Справка о состоянии преподавания физической культуры в 5-9 классах
2014 – 2015 учебный год
 С 10.10.2014г. по 12.12.2014 г. проводилась проверка преподавания физической культуры в 5 – 9 классах.
 Цель: контроль за преподаванием физической культуры    и соблюдением норм СанПина.

    Уроки физкультуры  в  школе проводятся с учетом   особенностей данного предмета. Преподают уроки физической культуры Ерохов Д.Г. 2-6 классы и Стенникова Н.Н. 7-11 классы, 1-е классы. Педагоги имеют достаточно большой стаж работы, своевременно проходят курсы повышения квалификации и аттестацию. Стенникова Н.Н. имеет высшую квалификационную категорию. Ерохов Д.Г. подал заявление на аттестацию на присвоение первой квалификационной категории.
 Посещенные уроки физической культуры показали, что основной целью  на уроке является формирование  у обучащихся здорового образа жизни посредством развития физических качеств, совершенствование навыков и умений, развитие интереса к самостоятельным занятиям. Овладение общими физическими качествами  такими как ловкость, быстрота, выносливость.

    На всех посещенных уроках была  предварительная подготовка к уроку Переодеваются в спортивную форму дети и учитель. Обучающиеся строятся в колонну по одному и идут в спортзал, затем проводится  зарядка- разминка, в старших классах  разминку проводят  иногда сами дети.

В спортзале проводится построение, строевые упражнения (повороты). Сообщаются цели и задачи урока. Хочется отметить разнообразные и интересные строевые упражнения в движении: «гусиный шаг», бег с пятки на носок и обратно, бег «змейкой»,  с поднятием бедра. Физическая  без  ошибок. Внимание  уделяется мелким  деталям  техники.  Помощь  при страховке оказывается.

Уроки физкультуры ведутся согласно разработанным рабочим программам и календарному планированию. Имеются  в наличии  поурочные планы. Материальная база соответствует проведению уроков физкультуры.

Рекомендации: 

1. Следить за распределением  времени на  уроке в  соответствии  этапа урока.

2. Работать больше  над  самообразованием, изучать методику ведения  урока  физкультуры. 

 Зам директора по УВР                       Т.В. Коростова
