Справка

по итогам планового контроля

«Адаптация первоклассников к школе»
2014 - 2015 учебный год
Цель проверки: создание условий для успешной адаптации первоклассников к школьной жизни.

Сроки проверки: с 04.10.2014 г.  по  25.10.2014 г.

План контроля

I. Посетить уроки с целью анализа формирования познавательных функций, развитие мотивационной сферы, формирование   специальных  умений, сохранение и укрепление здоровья,  формирование   УУД,   выполнение санитарно-гигиенических норм.

II. Провести комплексную работу для анализа и прогнозирования тенденций развития образовательного процесса. 

Методы проверки: наблюдение, знакомство с классной документацией; контроль режимных моментов; посещение уроков по всем предметам; классных часов; собеседование с классными руководителями; проверка рабочих прописей  по русскому языку и математике.

В 2014-2015 учебном году количество обучающихся 1-х классов составляет 52 человека. Были сформированы 2 класса: по УМК «Школа России» - 1 А класс и по УМК «Перспектива» - 1 Б класс.
 Анализ посещенных уроков позволил выявить условия, в которых начали обучение        первоклассники и проанализировать работу педагогов по созданию условий для успешной адаптации обучающихся, определить проблемы в проведении урока, негативно сказывающихся  на  адаптацию  первоклассников к школьной жизни.  

1 Б класс. Посещено 3 урока. 

Колина В.М. обучает детей по УМК «Перспектива». Педагог строила уроки согласно требованиям к данному УМК. Педагог учитывал возрастные особенности обучающихся, используя  дидактические игры, занимательные задания.

С целью развития познавательных процессов учителем использовались задания на развитие мышления, внимания, памяти. С целью развития коммуникативных умений Валентина Михайловна применяла  работу в парах. 

Учитель обеспечивал смену видов деятельности  посредством применения   раздаточного   материалом. 
 Рекомендации: проводить 2 физминутки, не нарушать рамки урока,  следить за посадкой  при чтении, письме, положением тетради, ручки. Осуществлять дифференцированный подход, учить детей строго следовать инструкции.   
          На начало учебного года и 1четверти  в 1 «Б» классе - 14 мальчиков и 12 девочек. В классе 5 неполных семей: Феськова  Оля,  Рыгованов  Никита, Кривцова Настя,Белоусов Егор, Гопиенко Степан. Одна многодетная семья - Козачек Полина, 4 малообеспеченные семьи (Гончарова С, Феськова О. Кривцова Н, Аникина Л.) Детский сад не посещал 1ч. (Гопиенко Степан).   Пришли в школу читающие – 6 детей (Бишир К, Бобрышев С, Гопиенко С, Кудинов Н, Кожемяко С, Рыгованов Н), 11детей пытались читать по слогам, 9 детей знали только буквы, читать не умели. По результатам диагностики «отличные» результаты могут быть у 4 человек (Кожемяко С., Кудинова Н., Ершовой А., Виниченко А.), хорошие результаты могут быть у 9 человек, слабые у 6 человек (Аникина Л., Алтышов К., Беднова В., Гончарова С., Дегтярёв В., Габайдулин А.) Очень слабых  в классе нет.                                                                             На уроках активно работает в среднем – 7 человек (Бобрышев С., Виниченко А., Ершова А., Кудинов Н., Кожемяко С., Феськова О.,Рыгованов Н.).

Тревогу вызывает поведение Дегтярёва Вовы. Мальчик неусидчивый, внимание рассеянное, моторика руки развита слабо.

   В классе больше мальчиков, чем девочек. Мальчики очень подвижные, крикливые, драчливые. Требуют большого внимания. 

       В классе прошло 3 родительских собрания, посещаемость собраний – 100%.  Был избран родительский комитет в количестве 6 человек и проведено заседание родительского комитета.  
 1А класс. Посещено 3 урока. 

Фокина Н.Н. обучает детей по УМК «Школа России». Педагог учит детей планировать свою деятельность, выполнять задание до конца, в течение определенного времени. С целью предотвращения утомляемости    Наталья Николаевна применяла физминутки  в занимательной форме с применение мультимедийной презентации. Учитель работает над развитием познавательных процессов через задания на обобщение, выделение лишнего, через проблемные вопросы.  На уроке использовались игровые  моменты с целью активизации обучающихся, повышения мотивации к учению, разгадывание загадок. Учитель большое внимание уделял формированию учебно-организационных умений: подготовка рабочего места, расположение учебных принадлежностей на парте, ориентировка на странице учебника, требование четкого выполнения инструкции учителя. 

Рекомендации: не нарушать границы урока,  следить за посадкой обучющихся. 
      В 1 Б классе 26 человек: 19 мальчиков и 7 девочек. Все ученики поступили в 1 класс 1 сентября 2014 года. По месту проживания в п. Новобурейский живёт 22 человека, в с.Николаевка – 2 человек, в п.Бурея – 1человека, с.Малиновка – 1 человек. Неполных семей – 7, многодетных – 3, малообеспеченных – 7, Пользуются бесплатным проездом – 5 человек. Семей группы риска не выявлено. 19 семей имеют по 2  ребёнка.

2 человека не посещали детский сад: Орехов Н., Чуприн Ан. В классе 3 леворуких ребёнка: Ежгуров С., Мышелова Д., Пашистов Н..

На 1 сентября всем исполнилось 6,6 лет и более. 

Работоспособность коллектива соответствует возрасту.

 В классе есть ученики, которые пока присматриваются, боятся ошибиться. Они не проявляют на уроках высокую активность (Иванов Костя, Кошелев Никита,  Липунов Захар, Орехов Никита).   
Отверженных учеников в классе нет. Лидеры в общении на  данный момент Ксёндзик Илья, Карташкин Илья, Пашистов Никита, Пономарёв Егор. В учебной деятельности наметились обучающиеся, которые способны показывать хорошие и отличные знания: Билинский Кирилл, Карташкин Илья, Кирпач Дарья, Мышелова Даша, Пашиствов Никита, Пешкова Даша, Ксёндзик Илья, Хайбуллин Тимур, Шапошникова Диана, Юрченко Арина.

Взаимоотношения в классе дружелюбные. Ученики открыты и легко идут на контакт. 

В классе создан родительский комитет из 8 человек. Составлен план работы на I четверть. Основная масса родителей работают в Бурейской дистанции пути и Нижне-Бурейской ГЭС.

Во всех семьях родители работают, несколько мам находится в декретном отпуске по уходу за ребёнком. 

Родители ответственно подходят к вопросу воспитания детей. Многие родители  записали детей в кружки и секции: «Гимнастика ума» при СОШ № 1 – 26  чел.,  « В гостях у сказки» - 26 чел., кружок «Рукоделие»  при  РДК –  5 чел., хореография при  СОШ № 1 – 26 чел.  

Родители с детьми активно участвуют в различных конкурсах. 

Явка на родительские собрания составляет 88%. Условия жизни в семьях удовлетворительные. Родители активно интересуются школьными успехами детей.

            Посещенные уроки показали, что  учителя Фокина Н.Н. и Колина В.М..владеют методикой построения современных занятий. На уроках применяются различные формы и методы работы, активизирующие обучающихся для восприятия учебного материала. 

Требования, предъявленные учителями, едины и обучающимися выполняются. Каждый урок начинается с организации класса (проверяется наличие письменных принадлежностей и т. д.). Следует отметить доброжелательность учителей, взаимопонимание с обучающимися. Уроки проходят в хорошем темпе. Тематические планы уроков учителей грамотно отражают содержание учебного материала. На посещенных уроках использовались красочные наглядные пособия и раздаточный материал.

На уроках русского языка и обучения грамоте учителя осуществляют индивидуальный подход к обучащимся, в соответствии с разным уровнем подготовки и знаний учеников применяются разные формы обучения, в большой степени используется наглядность.

Уроки математики учителями планируются грамотно, с учетом дифференцированного подхода к обучению. Дети четко выполняют требования учителей, с удовольствием участвует в ролевых играх, проводимых на каждом уроке математики.

  В начальный период обучения были созданы благоприятные условия для адаптации ребенка к школе. Согласно Санитарных правил 2.4.2. 2821 -10 с 01 сентября 2011г. «Санитарно - эпидемиологические  требования к условиям  и организации в общеобразовательных учреждениях» в 1 классе в течение сентября, октября месяца проводилось по 3 урока по 35 минут. Домашнее задание отсутствует.

На уроках в обязательном порядке проводились физминутки  протяженностью по 1-2 минуты в игровой форме. 

Вывод: В основном учителя строили учебный процесс с учетом психологических особенностей первоклассников. Приобщение детей к учебной деятельности шло через использование дидактической игры, ее  элементов, использование загадок,   наглядности, презентации.. Учителя использовали задания, направленные на развитие познавательных способностей,   речи обучающихся, формировали предпосылки учебной деятельности,  работали над формированием  регулятивных, коммуникативных УУД.

 Во всех классах отмечается хорошая дисциплина на уроках. Благоприятный психологический климат. Педагоги в адаптационный период   работали с обучающимися   на основе норм СанПиН. Длительность уроков  в 35 минут,  ступенчатый режим учебных занятий, пятидневная  учебная неделя, отсутствие домашних заданий  способствовали адаптации обучающихся, обеспечивали преемственность в организации процесса обучения   ДОУ и школы 1 ступени. 

Педагоги умело используют инновационные средства обучения такие, как: мультимедиа-ресурсы.
 Предложения:
1. соблюдать гигиенические требования к уроку: соблюдать рамки урока, следить за посадкой, правильным положением тетради, ручки при письме,   в обязательном порядке проводить 2 физминутки, проводить гимнастику для глаз, пальчиковую гимнастику;

2. при подготовке урока продумывать различные виды деятельности с применением различного раздаточного материала, использовать возможности УМК (задания в рабочих тетрадях);        

Зам директора по УВР                            Т.В. Коростова
