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Структура, порядок формирования органов управления образовательного учреждения, их компетенция и порядок организации деятельности.

Единоличным органом управления в школе является директор.

Назначение на должность Директора и освобождение от должности осуществляет Учредитель в соответствии с трудовым договором. 

      Директор школы в соответствии с законодательством Российской Федерации:

· представляет интересы школы и действует от ее имени без доверенности;

· распоряжается в установленном порядке имуществом школы;

· заключает договоры (в том числе трудовые договоры), выдает доверенности;

· открывает лицевые счета в финансовом органе администрации Бурейского района;

· в пределах своей компетенции издает приказы, дает указания, обязательные для всех работников и обучающихся;

· осуществляет прием на работу и расстановку кадров, несет ответственность за уровень их квалификации;

· устанавливает структуру и утверждает штатное расписание, распределяет должностные обязанности;

· обеспечивает необходимые условия для работы организаций общественного питания, медицинских работников, осуществляющих медицинское обслуживание обучающихся;

      Директор школы несет персональную ответственность за: 

- организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне;

- учет и сохранность архивных документов, в том числе документов по личному составу;

- результаты своей деятельности в соответствии с функциональными обязанностями, предусмотренными квалификационными требованиями, трудовым договором  и Уставом школы. 

                  -  за создание безопасных  условий для учебы, труда и отдыха обучающихся,  

                   организацию питания, медицинского обслуживания.

 Органами самоуправления школы являются:

· общее собрание;

· педагогический совет;

· совет старшеклассников;

· управляющий Совет.

Общее собрание школы созывается не реже двух раз в год. В работе общего собрания принимают участие работники школы, обучающиеся и их родители (законные представители).   Для ведения общего собрания открытым голосованием   избираются его председатель и секретарь (с обязательным ведением и хранением протокола) на срок 3 года.

     Общее собрание правомочно принимать решение, если в его работе участвуют представители, соответственно не менее половины списочного состава работников школы, обучающихся, родителей (законных представителей).

     Общее собрание принимает решение открытым голосованием простым большинством голосов; раздельно – представителей  работников школы, обучающихся, родителей (законных представителей).

Для обеспечения коллегиальности в решении вопросов образовательной деятельности, методической и воспитательной работы создается Педагогический совет, состав и содержание деятельности которого определяется Положением о Педагогическом совете, утверждаемым директором школы.

Педагогический совет:

- Разрабатывает программу развития, образовательную программу школы и представляет их для утверждения директору школы.

- Обсуждает и принимает решение по любым вопросам, касающимся содержания образования.

- Принимает решение о допуске выпускников к государственной (итоговой) аттестации.

- Решает вопрос о переводе обучающихся из класса в класс, о переводе обучающихся из класса в класс условно, об оставлении обучающихся на повторный курс обучения.

- Решает вопрос об исключении обучающихся, достигшего возраста 15 лет из школы за совершенные неоднократно грубые  нарушения Устава  школы.

- Обсуждает в случае необходимости успеваемость и поведение отдельных обучающихся в присутствии их родителей (законных представителей).

- Утверждает план работы на учебный год.

- Утверждает характеристики учителей, представляемых к почетному званию «Заслуженный учитель Российской Федерации» и почетному знаку «Почетный работник общего образования».

Членами Педагогического совета являются все педагогические работники школы, а также председатель Управляющего совета.

Заседания Педагогического совета проводятся в соответствии с планом работы школы, но не реже четырех раз в течение учебного года.

Председателем Педагогического совета является директор школы. Секретарь педагогического совета избирается открытым голосованием, простым большинством голосов.

Заседание Педагогического совета протоколируется. Протоколы подписываются председателем Педагогического совета и секретарем. Книга протоколов Педагогического совета хранится в делах школы 50 лет.

Органы ученического самоуправления.

Органом ученического самоуправления в школе является Совет старшеклассников.

К компетенции Совета старшеклассников относится:

· определение приоритетных направлений детского и молодежного движения;

· организация и проведение школьных массовых мероприятий, акций;

· поощрение активистов детского и молодежного движения;

Совет старшеклассников формируется из активистов детского и молодежного движения, выдвигаемых классными коллективами. Председатель Совета старшеклассников избирается  открытым  голосованием, организует работу Совета.

Структура, количественный состав и содержание деятельности Совета старшеклассников определяются Положением о Совете старшеклассников, разрабатываемым школой самостоятельно, утверждаемым директором школы.

Заседания Совета старшеклассников проводятся в соответствии с планом работы, но не реже, чем один раз в два месяца.

Управляющий Совет:

 Управляющий Совет школы (далее Совет) является коллегиальным органом самоуправления, имеющим полномочия по решению отдельных вопросов функционирования и развития школы, реализующим принцип демократического, государственно-общественного характера управления образованием.

Деятельность членов Совета основывается на принципах добровольности участия в его работе, коллегиальности принятия решений, гласности.

Полномочия управляющего Совета:

- содействует привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития школы, определяет направления и порядок их расходования;

- участвует в определении системы стимулирования качественного труда   работников школы;

- участвует в распределении средств стимулирующей части фонда оплаты труда работникам школы в соответствии с нормативными актами субъекта РФ, муниципального образования, общеобразовательного учреждения;

- осуществляет общественный контроль по соблюдению прав участников образовательного процесса;

- согласовывает перечень и порядок предоставления платных образовательных услуг, оказываемых школой;

- участвует в подготовке и согласовывает ежегодный публичный доклад школы        (публичный доклад подписывается совместно председателем Управляющего совета и руководителем школы); 

- регулярно информирует участников образовательного процесса о своей деятельности и принимаемых решениях;

- осуществляет контроль по соблюдению здоровых и  безопасных условий обучения, воспитания и труда в школе, принимает меры к их улучшению;

- обеспечивает участие представителей общественности в процедурах государственной (итоговой) аттестации обучающихся;

- выделяет представителей из числа членов Совета, не являющихся работниками школы, для участия  в работе по лицензированию и аккредитационной  экспертизе школы в качестве наблюдателей;

- утверждает программу (план) развития школы (по представлению руководителя школы);

- рассматривает по представлению школы смету бюджетного финансирования и согласовывает смету расходования средств, полученных школой от уставной, приносящей доходы, деятельности из внебюджетных источников;

- утверждает положение о Совете школы, изменения и дополнения к нему;

- утверждает повестки и проведение конференций родителей (законных представителей) обучающихся.

Совет формируется в составе  не менее 5 и не более 11 человек из числа педагогов, родителей обучающихся и представителей общественности. Члены Совета из числа родителей (законных представителей) обучающихся избираются  на общешкольном  родительском собрании. Члены Совета из числа работников образовательного учреждения выбираются  на общем собрании работников данного учреждения. Директор школы входит в состав Совета по должности;

Совет возглавляет председатель, избираемый из числа членов Совета простым большинством голосов;

Для организации работы  Совета избирается секретарь, который ведет протоколы заседаний и иную документацию Совета, обеспечивает подготовку заседаний;

Деятельность Совета осуществляется в соответствии с Положением об Управляющем совете школы, утвержденным директором школы;

